
MUNICIPALIDAD DE PAILLACO

PROVINCIA DE VALDIVIA

REGION DE LOS RIOS 
REUNION ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL Nº 172
FECHA



:
27 de junio de 2012.

HORA DE INICIO

:
18:30 horas
HORA DE TÉRMINO

: 
21:15 horas
En Paillaco, a veintisiete días del mes de junio del 2012, siendo las  18:30:45 horas se procede a iniciar la Reunión Ordinaria Nº 172 en  dependencias del Internado escuela Roberto Ojeda Torres de la Localidad de Reumen presidida por su Alcaldesa Sra. Ramona Reyes Painequeo, actuando como Secretaria Municipal subrogante la Sra. Yasna Segura Parra, con la presencia de los Concejales; Sr. José Aravena Pérez, Sra. Ruth Castillo Prieto, Sr. Gonzalo Galilea García, Sr. Gabriel Medina Alarcón, y Sr. Orlando Castro Barrera.

Además de la participación de los funcionarios municipales; Minerva Silva, Departamento Social, Hernán Low, Administrador Municipal, Raul Quinteros O., Encargado Desarrollo Rural, Mario Gómez, Director DAEM,  Raúl Morales, Director de Obras, Cristian Pérez, Encargado de Turismo, Pablo Aguero, Umdel, Felipe López, Comunicaciones, Fernando Sepúlveda, Encargado de Mantenimiento  de Caminos, Raul Morales Correa, Director de Obras, Silvana  Vásquez, Encargada de Rentas y Patentes ,Cesar Duran Lopez, Director Departamento de Salud, Ricardo Núñez, Encargado de Cultura, Walter Gebhard, Arquitecto Secplan, Wladimir Riesco, Asesor Juridico, Sandra Ranz V. Encargada de Organizaciones comunitarias, y Víctor Paredes Rosas, Encargado de Oficina de Vivienda.

TABLA

1.- Acta Anterior Nº 171
2.-Cuenta del Presidente

3.- Informe de Comisiones.

4.- Dialogo con Organizaciones.
La Sra. Alcaldesa, Ramona Reyes Painequeo comienza la reunión en Nombre de Dios y la Patria.

Con un saludo a los vecinos de la localidad, a cada uno de los representantes de las organizaciones presentes y solicita Acuerdo para cambio de los puntos de acta  en punto Nº 2 Informe de Comisión y Nº 3 Cuentas del presidente.

Se Acuerda el Cambio de Puntos de la convocatoria.

1.0 Acta anterior.

1.1
Somete a observaciones el Acta Anterior. Al respecto el Concejal Sr. Gabriel Medina señala (cita textual) “Pagina Nº  5 la fecha de  comisión finanzas fue 20.06.2012 y la tabla a tratar fue estatutos Asociacion de Residuos Solidos Region de Los Rios, Asociacion Chilena de Municipalidades, Subvencion asociación de Futbol y de Rayuela  y el Memo 094 de la encargada de Organizaciones Comunitarias”  y en pag. Nº 6 punto 3.7  se acordó aprobación por unanimidad y fue por mayoría ya que se inhabilitaron  para votar el concejal Aravena y el concejal Medina por los Intereses creados en los asociaciones”,  también aparece la asociación rural de Paillaco  y es la Asociación Anfa de Paillaco”  
Se da por Aprobada acta  Nº 171.

Se expone Informe Comisión Finanzas Expone Concejal Gabriel Medina.

La comisión de finanzas sesiono desde las 10:25 horas hasta las 13:15 horas en sala  de casino de funcionarios Municipales, presidida por el Presidente de la comisión Sr. Gabriel Medina Alarcon y la asistencia de los Concejales Sr, Gonzalo Galilea Garcia, Sr. Orlando Castro, Sr Jose Aravena Perez y la Sra Concejala Ruth Castillo Prieto, con los invitados el Sargennto 1ª Sr. Moreno, Srta. Claudia Parra, la Encargada de Senda Previene ex(Conace), con la siguiente tabla:

Renovacion de patentes de Alcoholes segundo  semestre del año 2012. Informe Comision  Bases de Aseo año 2012 y Proyecto Fondeve.
Se trato el Ordinario Nº 027 del 05.06.2012 de Rentas y Patentes, donde existe una serie de antecedentes con respecto a informes que se hicieron llegar

Se solicita la presencia del Inspector Municipal y el Director de Obras.

Acuerdo

Se acuerda Aprobar la Renovación de Patentes de Alcoholes 2ª semestre año 2012 con las siguientes Observaciones:

Rol 4-101, se otorga un plazo hasta el 30-11-2012, para su regularización. El no cumplimiento de los plazos producirá la caducidad de esta patente
Rol 4-29, otorga un plazo hasta el 30 de noviembre de 2012 para la presentación del proyecto correspondiente a la Dirección de Obras.
Rol 4-33, se otorga un plazo para regularizar hasta el dia 30 de noviembre.
Rol 4-52, Se otorga un plazo de hasta el 30 de noviembre para su regularización.

Rol 4-82, Se otorga un plazo hasta el 30 de noviembre de 2012 para regularizar su funcionamiento.

4-104 se otorga un plazo hasta el 30 de noviembre de 2012 para regularizar su funcionamiento.

Rol 4-106, se otorga un plazo hasta el 30 de noviembre de 2012 para su ubicación de la patente

Ro, 4-37 se otorga un plazo hasta el 30 de noviembre para el traslado de la patente.

Rol 4-120, suspensión de 60 dias por la patente de expendio, hasta regularizar su actual situación.

Los Concejales presentes solicitan a la Sra Alcaldesa No autorizar eventos masivos en este tipo de locales, salvo los estipulados por Ley.

Los contribuyentes que no han cumplido con sus trámite administrativo, sus patentes serán suspendidas hasta presentar todos sus antecedentes.

Rol 4-122, se otorga un plazo de 30 días a partir de su notificación para regularizar sus antecedentes, plazo que contempla la eliminación del rol de patentes.
Además se acuerda enviar notificación a los contribuyentes, respecto de la Ley  20.591, para regularizar sus patentes.

La Sra Alcaldesa solicita Acuerdos:
Por unanimidad se Acuerda Aprobar el Rol de patentes con las Observaciones leídas anteriormente.

Por mayoría, se acuerda aprobar la continuidad del Servicio de Aseo llamado “Concesión administrativa para proveer de personal a distintos servicios municipales”, la noción presentada por el Administrador Municipal de aumentar en 03 funcionarios de la propuesta de aseo,

Con el rechazo del concejal Galilea quien argumenta que deberán ser 05 trabajadores de aseo.

Y el rechazo del concejal Castro quien expone que deberá aumentarse al máximo de acuerdo a las bases  que dice que son del 10% del valor del contrato.

Con relación a los Proyectos Fondeve, el Sr Pablo Agüero presidente de la comisión revisora de los proyectos que han sido presentados informo que en este segundo llamado la participación de las instituciones fue bastante provechosa y se presentaron una cantidad de cincuenta y cinco proyectos de los cuales los fondos a cubrir alcanzan para treinta y  ocho o treinta y nueve proyectos por lo que esta comisión se ha tomado una semana más para evaluar las propuestas y el próximo miércoles 03 de julio entregar un informe definitivo de acuerdo a algunas ponderaciones dadas por la mañana para poder clasificar estos proyectos y entregarlos a la comisión de Finanzas donde los Señores concejales tendrán la facultad de definir los proyectos aprobados por dicha Institución.
Se aprueba por unanimidad el punto número 1 de lo expresado por la comisión de finanzas.

En relación al punto numero 2 el concejal Aravena solicita ver la posibilidad de crear algún bono para los trabajadores de aseo y hornato, el consejo discutió la posibilidad de la entrega de un bono en el mes de marzo de al menos $50.000 que pudiese quedar establecido en el nuevo contrato respectivo como una cláusula del mismo para no ser objetado por la contraloría general de la república.
Se aprueba el punto número 2 de aumentar la dotación en tres funcionarios con las acotaciones hechas por los concejales Galilea y Castro de aumentar en 4.6 y se solicita al asesor Jurídico Sr Vladimir Riesco hacer un estudio de la moción presentada por el concejal Aravena.

Dado que el punto numero 3 no requiere acuerdo de concejo, la señora alcaldesa agradece a todas las organizaciones y a los funcionarios que fueron parte de este proceso dado que es todo un éxito que haya habido alrededor de 58 organizaciones que presentaron sus propuestas.

Punto Nº 3, Cuenta del presidente.

La Sra Alcaldesa ofrece la palabra  al Sr Walter Gebhart para exponer la situación actual de los proyectos que se están desarrollando en la localidad de Reumen.
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Diseno Puente Collilelfu 1, | Dignidad a la localidad de 209.000.000
Ruta 631. Reumén. Ejecutdndose Diseno.
Mejoramiento Plaza Recuperar espacio de paseo y 239.352.000
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Mejoramiento Estadio Florencio Crear un parque deportivo en Reumén 239.123.647
Elorz
Construccién Gimnasio Municipal Fomentar el deporte 460.000.000
de Reumén.

Mejoramiento Cementerio Recuperar campo santo de la localidad 25.297.179

Municipal de Reumén.

Construccién Patio Cubierto Espacio de esparcimiento para los nifios en 6.000.000
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Proyecto
Habilitacion Cementerio de la
Localidad de Reumén.
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Posterior a la presentación de don Walter Gebarhd la señora alcaldesa refiere que ésta muestra el estado de avance en el que están todos los proyectos de la localidad de reumen y solicita información a Don Carlos Rolack Hueitra respecto de si ya llego la empresa a cargo del proyecto de reconstrucción de la red de agua a lo cual el susodicho informa que la empresa llego hace alrededor de una semana solicitando que se les facilitara los grabadores para realizar un recorrido a todo el tendido que ellos realizaran y además la empresa hace notar que no tiene claro la fecha en que se comenzara la obra ya que no depende de ellos porque el trámite se encuentra actualmente en contraloría y esta debería liberar este trámite dentro de la próxima semana y liberado el plazo es relativamente corto y allí se planificaría una reunión con la comunidad para que desde esa fecha comience a correr el día uno.
Don Carlos hace presente que inicialmente el proyecto era de 560 millones de pesos pero no hubo ningún oferente que presentara oferta por este valor por lo que se modificó el valor quedando este en 637 millones de pesos, además se hace referencia que la empresa necesitara contratar mano de obra para los trabajos entre los cuales se hace mención que necesitaran 10 jornales, 2 gasfíter y 2 maestro carpintero lo cual será resuelto por ellos y el comité solo se hace cargo de inscribir gente que quiera postular. Además se hace presente que la empresa también necesita arrendar un sitio para sus instalaciones y oficinas donde puedan trabajar. Por último se hace referencia que las veredas de la comuna van a ser sacadas pero serán repuestas por la empresa para la tranquilidad de los habitantes.

Punto Nº 4 Dialogo con las Organizaciones.

Surge la inquietud por parte de una vecina de mejorar las condiciones de acceso a la localidad de reumen ya que en reiteradas veces se ha tratado de reparar usando piedras pero que a la larga ha sido peor esta medida. Respecto a lo mismo la señora alcaldesa hace alusión a que el primer objetivo es cumplir el compromiso que hay con la reconstrucción del cementerio y luego se analizara este proyecto que fue presentado por el concejal Sr Gonzalo Galilea.
Se da paso al Sr Ricardo Nuñez, encargado del Dpto de Cultura para que entregue una información importante de este aspecto. Don Ricardo informa acerca del programa llamado Servicio País Cultura el cual ya se ha trabajado en una primera etapa de diagnóstico y ahora se acerca una etapa de integración cultural que consiste en una residencia de artistas que trabajaran con los vecinos involucrados en el proyecto y lo concreto es poder trabajar en talleres de arte y cultura con las organizaciones que existen en la comunidad. Por otra parte se destaca que el próximo mes de julio se comenzara con el taller de murales que se ofrece a la comunidad donde ya están abiertas las inscripciones para los vecinos y se invita a todos a participar.
La señora alcaldesa ofrece la palabra a la señora Rosa Del Rio Chamorro, presidente de la Junta de vecinos Reumen N° 6 la que indica que la mayoría de los temas están en curso como son las luminarias que se pidió a don Fernando Sepúlveda y vino don Raúl Morales y don Ricardo Morales a verificar el estado de las luminarias. El cementerio, el agua y solo hay que esperar a que se cumplan todos estos compromisos.
La señora alcaldesa señala que producto del quiebre de la empresa Kodama, ésta traspaso el contrato de los 3 kilómetros pendientes por asfaltar en el camino hacia la betonera a la empresa San Felipe y están en un proceso administrativo aun y por ende no hay máquinas trabajando en el sector y los caminos siguen malos pero el compromiso es terminar con los 3 kilómetros camino a la betonera y los 4 kilómetros en la localidad de santa filomena. La señora Rosa consulta que ocurre con la luminaria hacia la carretera ante lo cual se sede la palabra a don Raúl Morales quien explica lo siguiente: el año pasado se cambiaron en la localidad alrededor de 80 luminarias que comprendían las de calle Lautaro, Arauco, algunos tramos de la calle 12 de octubre y otros lugares y en esta oportunidad se cambiaran 75 luminarias que se estuvieron revisando hace algunos días y se cambiaran algunas antiguas por unas con una nueva tecnología y mayor poder de luz. Se destaca que en la comunidad existe un total de 200 luminarias aproximadamente pero solo se cambiaran 75 de estas con lo cual quedaría un saldo mínimo que se espera cambiar el próximo año.
Respecto a las luminarias de la salida a la ruta 5 sur se pidió el presupuesto a la empresa Socoepa pero todavía no lo hacen llegar al municipio y además hay que cancelar un estudio que la empresa realice antes que contratar el servicio propio de la instalación de luminarias en este sector y también respecto a la salida peatonal a la ruta 5 se pidió a la empresa que pudiera orientar por qué sector sería conveniente hacer una huella peatonal para los habitantes de la localidad pero aún no hay respuesta a esta petición.
Se solicita revisar la situación de las bombas de la planta de tratamiento ya que varios vecinos exponen que al parecer las bombas no están funcionando en su totalidad del todo bien, por lo que la señora alcaldesa solicita conversar con el funcionario a cargo de la planta y además explica que el costo de los alcantarillados corre por cuenta del municipio por lo que se solicita se cuiden y se puedan evitar votar las agua lluvias a los alcantarillados ya que si fracasan las bombas también fracasa todo el sistema que se está llevando y eso sería perjudicial para la localidad.

Se solicita a la señora Mercedes Contreras González que exponga la situación actual de la Agrupación de Adulto Mayor Belen la cual hace presente que actualmente son alrededor de 48 socios y que no manifiestan problemas de ninguna índole y además postularon al proyecto fondeve.

Posteriormente se ofrece la palabra a la señora Ema Fernández del Centro Integral por el desarrollo de Reumen Amistad quien no expresa mayores necesidades ni información a algunos de los dptos. Municipales.

Se ofrece la palabra a la señora Verónica Oliva Cid del Comité de Desarrollo Mi pequeño Sueño la cual hace presente que como institución también postularon al proyecto Fondeve y además consulta respecto al procedimiento a seguir para realizar el mejoramiento de infraestructura de la sala cuna ante lo cual don Mario Gómez explica que del 15% de fondos que envía la Junji se pudieran destinar a este tipo de arreglos pero todo en la medida que aumenten las matriculas en las salas cunas.
Se hace presente la situación del puente de la entrada de reúmen ya que hay alumnos que no han podido asistir a clases por las malas condiciones de este y los furgones escolares por seguridad no han querido cruzar el puente en este estado. Ante esta situación don Raúl Morales plantea que se conversó con Vialidad esta situación y ellos respondieron que no son caminos públicos ni están enrolados por lo que no les compete a ellos el arreglo del puente, pero se les pidió asesoría técnica para presentar un proyecto de emergencia y poder repararlo lo antes posible. Al margen de esto la dirección de vialidad visito el lugar y expresa que si pueden circular vehículos livianos sin problemas.

Se ofrece la palabra a la señora Rosa de Rio, presidenta del comité de vivienda mejoramiento térmico reumen.paillaco ante lo cual don Manuel Paredes expone que se creó este comité con familias de reumen y Paillaco ya que el serviu exige una cantidad mínima de al menos 10 familias las cuales no se pudieron completar con la gente de Reumen. También se hace el alcance que los trabajos ya comenzaron hace alrededor de un mes y medio después de un proceso de postulación y todo lo que conlleva este trámite.
La señora Rosa hace presente que uno de los problemas recurrentes en la comunidad es que la mayoría de los vecinos no tienen sus terrenos con papeles al día y eso es impedimento para poder postular a estos mejoramientos que entrega el gobierno, ante lo cual se les explica que está habilitada la oficina de don Juan Carrasco en Paillaco donde se está realizando el trámite de saneamiento de terrenos para todos los vecinos que necesiten regularizar su situación.
Se ofrece la palabra a la señora Amelia Huenupan, presidente del comité económico nuestra señora de Lourdes Reumen quien comenta que el comité está funcionando bien, sin mayores problemas.
Posteriormente se ofrece la palabra a la señora Pilar Cerda, presidente de la Cruz Roja quien da a conocer que están trabajando con los adultos mayores, visitando hospitales y a través de la radio también. La señora alcaldesa consulta si se dio alguna solución respecto de la subvención a través del grupo de amigas de esta institución a lo cual la señora Pilar comenta que se hicieron los tramites en Valdivia los cuales debían demorar alrededor de un mes y respecto de lo mismo el concejal medina hace presente que producto del cambio de personería jurídica de esta institución como comisión de finanzas se acordó que ellos deben hacer el proyecto de nuevo a nombre del grupo de amigas para que puedan obtener la subvención.
Se otorga la palabra a don Renahn Caamaño Gonzales, presidente del club deportivo Florencio elorz quien hace presente que se debe cuidar el proyecto que esta por realizarse en el estadio de Reumen ya que favorece a toda la comunidad y hace referencia que el club en líneas generales está bien, también se acuerda una reunión con el club y el concejal Aravena quien es presidente de la Asociación de futbol Comunal.
Se otorga la palabra a la señora Elba Soto, presidenta del centro general de padres y apoderados de la escuela E 151 quien hace presente la indignación de algunos apoderados por el problema del teléfono e internet de la escuela que permanentemente está cortado sin poder ejercer una buena comunicación. Ante esto el concejal Medina explica que el problema se basa con la compañía telefónica del sur ya que se han cobrado facturas por el cargo mensual sin que el teléfono este activo en el periodo que se cobra y además la empresa es muy celosa en cuanto al plazo para realizar los pagos ya que la factura llega al colegio y debe ser enviada al Dpto. de Educación Municipal de Paillaco y desde ahí pagarse en la ciudad de Valdivia y este tiempo la empresa no lo respeta y además después de cancelada la deuda tampoco se restablece el servicio en forma inmediata.

Uno de los vecinos hace presente la necesidad de poder enviar ripio para cubrir algunos sectores que se encuentran muy deteriorados por los hoyos formados en la tierra ante lo cual don Fernando Sepúlveda explica que el tema del ripio es un tema complejo ya que no es gran cantidad la que tenemos como municipio y la señora alcaldesa indica que para solicitar ripio se debe solicitar al vertedero que pertenece a la comunidad de Futrono por lo que el trámite administrativo no es fácil realizarlo y no estamos en condiciones de poder comprar ripio.
Se da la oportunidad  a la señora Violeta Rebolledo Oyarzo, Presidente de la Agrupación del Adulto Mayor Los Robles Reumen Deportiva quien hace presente que hacen falta más recursos por parte del municipio para realizar la labor que ellos hacen con los adultos mayores que atienden de los cuales la mayoría están enfermos y algunos postrados y muchas veces no existen las condiciones adecuadas para su oportuna atención. También ella agradece la gran ayuda recibida por parte del Sr Enrique Jaramillo, Diputado de la Republica.
Uno de los vecinos hace alusión al problema que se produce en la carretera camino a Futrono a la altura donde se encuentra ubicado el vertedero desde el cual emanan olores nauseabundos con los cuales muchos vecinos deben convivir. Ante esta situación el sr Vladimir Riesco, Asesor Jurídico de la Municipalidad explica que ha habido conversaciones con el Abogado de la Municipalidad de Futrono para presentar un Oficio a la seremi del Medio Ambiente para que se constituyan en el lugar y se resuelva este problema.

Terminadas las impresiones de las distintas organizaciones, la señora alcaldesa agradece la presencia de don Mario Gómez Hueitra quien hace dos días perdió a su madre, por su esfuerzo de estar de igual forma en esta reunión.

Además la señora alcaldesa agradece la presencia de don Manuel Paredes quien también está viviendo un duelo de un pariente muy cercano y además funcionario municipal.
Se ofrece la palabra para los vecinos que no se han expresado y quisieran exponer alguna situación ante lo cual una vecina expresa el problema de cables y tubos individuales de algunas casas que presentan problemas y la señora alcaldesa indica que el municipio no cuenta con los recursos económicos para llevar solución a este problema por lo que pide la paciencia de todos los vecinos.

Saludo a las Organizaciones Presentes.

La señora alcaldesa ofrece la palabra a los concejales de la comuna para que saluden a las comunidades presentes.

El primero en expresar palabras de gratitud es el concejal Sr Gabriel Medina quien destaca que la reunión fue provechosa y se han visto grandes avances en la localidad respecto de la primera reunión que se sostuvo en la que llegaron muchas peticiones, no así en esta que fueron menos los requerimientos y eso habla bien de la gestión del consejo municipal y de todos los funcionarios municipales que en conjunto con los vecinos de la localidad de Reumen han logrado cumplir varias de las peticiones requeridas por la localidad.

Por su parte el concejal Sr Gonzalo Galilea agradece de igual forma la presencia de los vecinos a esta reunión, destacando los avances a la vista en la localidad de reumen como lo son todos los proyectos que se presentaron anteriormente y que se estén invirtiendo de una buena manera los fondos a los cuales se postuló cada uno de los integrantes del concejo municipal.

Continuando con el saludo por parte de los concejales se da la oportunidad al concejal Sr José Aravena el cual expresa su agradecimiento a todos los vecinos por su presencia y por dedicar algo de su tiempo a compartir esta reunión junto al concejo municipal destacando como cosas de real importancia la constitución del comité de vivienda el cual se ha tramitado hace bastante tiempo y es de esperar que ahora se pueda concretar este traspaso con las 40 familias que mencionaba la señora Elvia que es importante que se sientan entusiasmado y que crean que es posible. Por otra parte el concejal reflexiona respecto al notable abandono que sufren los adultos mayores de la comuna y las localidades aledañas dando énfasis a seguir apoyando a todos nuestros adultos mayores para sacarlos de las condiciones deplorables en las que algunos de ellos viven.
El último punto tratado por el concejal Aravena se refiere a la mejora que se tendrá con el comité de agua potable reconociendo a todas las personas que han luchado por esta causa y a la administración municipal que ha apoyado todo este proceso. Por lo que el concejal reitera que debemos cuidar el agua.
Se da la oportunidad al concejal Sr Orlando Castro quien comienza con un recuerdo a la señora Pradelia Delgado quien fuera una gran deportista chilena medallista en varios sudamericanos desde el año 1954 en adelante, campeona iberoamericana en el lanzamiento de la bala y nacida en la localidad de Reumen y sugiere el concejal poder hacer algún reconocimiento a la familia y además que algún campo deportivo pudiese llevar el nombre de esta gran deportista, decisión que pertenece a la comunidad.

Además el concejal hace notar la importancia de realizar pronto la instalación de luminarias en el sector de la entrada de Reumen ya que evitaríamos algún accidente y ayudaríamos a la mejor calidad de vida de los vecinos de la localidad.

Por ultimo Castro sugiere que existe una gran variante de profesionales de la salud para poder realizar un catastro real de los adultos mayores en situación precaria ya que hay muchos que ni siquiera se supo que estaban enfermos hasta que se nos van. Finalmente el concejal agradece la participación de todos los vecinos y da cuenta de que no en todas las localidades se hace lo que se hace acá. 

La señora alcaldesa ofrece la oportunidad a don Cesar Duran López, Director del Dpto. de Salud quien comenta acerca del operativo oftalmológico que se realizara en el mes de Julio para todas las personas de las listas de espera que ya han sido oportunamente avisadas, este operativo es para personas entre los 15 y los 65 años ya que los demás están cubiertos por el AUGE.
Por otra parte se instruyó a los vecinos respecto del laboratorio para la confección de prótesis creado en el mes de abril para los pacientes estipulados por el ministerio de salud, no obstante el municipio buscara ayudar a otros pacientes que necesiten este tipo de ayuda.

Don Cesar expresa la satisfacción de tener el Centro de Diálisis de paillaco que alrededor de los próximos 4 meses ya podría comenzar a funcionar con normalidad.

Por último se da el espacio a la concejal Sra. Ruth Castillo quien expresa palabras de gratitud hacia todos los vecinos quienes en conjunto con el municipio han trabajado incansablemente para ver muchas metas logradas en el transcurso de estos tres años aproximadamente.
Además la concejala agradece a todos los funcionarios municipales el apoyo prestado ya que sin ellos nada de lo que se ha logrado habría sido posible.

Se solicita acuerdo de concejo para que los señores concejales Gonzalo Galilea y Rut Castillo asistan a la reunión de la asociación chilena y la asociación de residuos sólidos lo cual es aprobado el permiso por el concejo.

Con este último acuerdo, siendo las 21:15 horas se da por finalizada la reunión de concejo N° 172.

 MARIA RAMONA REYES PAINEQUEO
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